

 <p><b>Isenvad Sogn</b> <b>Menighedsrådsmøde</b></p>	<p><b>Onsdag den 24. juni 2020</b> <b>kl. 19:00</b></p>	Blad nr.
		Formand Knud Erik Bjerre
<b>Mødedeltagere:</b>	Bodil Nørager, Bodil Holm Nielsen, Søren Hansen, <del>Karina Nebel</del> , Svend-Erik Hansen og Susanne Blyning og Knud Erik Bjerre.	Referent: Bodil Holm
	<b>Dagsorden:</b>	<b>Beslutning / Orientering</b>
<b>1.</b>	<b>Godkendelse af dagsorden:</b>	
<b>2.</b>	<p><b>Kirkens liv og vækst – emne:</b></p> <p>a) Revideret køreplan for menighedsrådsvalget v/Valgbestyrelsen (Bodil H.)</p> <p>b) Gennemgang af forslag til kandidater.</p> <p>c) Husk at have tilbagemelding fra de foreslåede kandidater.</p> <p>d) Planlægning af orienteringsmødet: -se bilag.</p> <p>e) Kollekt i december 2020 og januar 2021</p>	<p>a) Gennemgået</p> <p>b) Drøftet</p> <p>c)</p> <p>d) Vedtaget</p>
<b>3.</b>	<p><b>Nyt fra præsten:</b></p> <p>a) Placering af gudstjeneste: Friluftsgudstjeneste torsdag d. 3. sept. - eller højmesse i Isenvad kirke d. 6. september?</p> <p>b) Telegram-vagt ved konfirmation lørdag d. 19. september.</p> <p>c) Kommende konfirmander</p>	<p>a) Det besluttes at holde fast i friluftsgudstjenesten og der henvises til gudstjenester i nabokirkerne.</p> <p>b)</p> <p>c) Orientering fra præsten</p>
<b>4.</b>	<p><b>Økonomi:</b></p> <p>a) Status på økonomien ifm. kirkegårds- og præstegårdsomlægningen v/Søren.</p>	<p>a) Budgettet ser ud til at holde</p>
<b>5.</b>	<p><b>Aktivitetsudvalget:</b></p> <p>a) Drøftelse med sognemedhjælperen om menighedsrådets ønsker til opgaver for det kommende år.</p> <p>b) Sommerkoncerten:</p>	<p>a) Drøftelse og nye ideer er præsenteret</p>

 <p><b>Isenvad Sogn</b> <b>Menighedsrådsmøde</b></p>	<p><b>Onsdag den 24. juni 2020</b> <b>kl. 19:00</b></p>	Blad nr.
		Formand Knud Erik Bjerre
<b>Mødedeltagere:</b>	Bodil Nørager, Bodil Holm Nielsen, Søren Hansen, <del>Karina Nebel</del> , Svend-Erik Hansen og Susanne Blyning og Knud Erik Bjerre.	Referent: Bodil Holm
	<b>Dagsorden:</b>	<b>Beslutning / Orientering</b>
	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Hvor skal den holdes?</li> <li>• Det praktiske</li> </ul> <p>c) Efterårets arrangementer (herunder evt. udsættelse af Festivad café-aften d. 7. august)</p> <p>d) Forslag til dato til Kirkegårdsvandring.</p> <p>e) Tilbud fra Ansgarkoret om en julekoncert i Isenvad kirke. Pris kr. 2.000</p> <p>f) Isenvads deltagelse i Fønnesbækudvalget fremadrettet</p>	<p>b) Sommerkoncerten flyttes til d. 25. september i håb om, at vi kan være mange, der kan synge sammen i kirken</p> <p>c) Sognecaféaften d. 7 august aflyses. Der planlægges én sognecafé-eftermiddag.</p> <p>d) Kirkegårdsvandring 30. august i forbindelse med stjernegudstjenesten.</p> <p>e) Drøftelse, vi beslutter at vi ikke takker ja til julekoncerten i år</p> <p>f) Drøftelse.</p>
<b>6.</b>	<b>Kirke- og kirkegårdsudvalget:</b> <p>a) Kirke- og kirkegård- og præstegårdssyn den 11. juni.</p> <p>b) Status på kirkegårdsomlægning: v/Bodil H.</p> <p>c) Opfølgning ift. Landskabsarkitekten: Kan vi gå i gang med at gøre nye gravpladser klar på området under det store lysegrønne træ nord for kirken? v/Bodil</p> <p>d) Status på forbrug af medarbejdertimer v/Svend-Erik.</p> <p>e) Status på etableringen af kunst på kirkegården.</p> <p>f) Drøftelse om der skal reduceres yderligere i gangarealerne på afd. 2.</p>	<p>a) Rapporterne fremlagt</p> <p>b) Stort set færdig</p> <p>c) Vi afventer landskabsarkitektens udspil Vi afventer landskabsarkitekten, men vil gerne i gang, så vi har gravstedsmuligheder til menigheden</p> <p>d) Fremlagt – følger fint budgettet</p> <p>e) Fremlagt</p> <p>f) Der reduceres i gangarealet på afdeling 2</p>
<b>7.</b>	<b>Præstegårdsudvalg:</b>	

 <b>Isenvad Sogn</b>  <b>Menighedsrådsmøde</b>	<b>Onsdag den 24. juni 2020</b> <b>kl. 19:00</b>	Blad nr.
		Formand Knud Erik Bjerre
<b>Mødedeltagere:</b>	Bodil Nørager, Bodil Holm Nielsen, Søren Hansen, <del>Karina Nebel</del> , Svend-Erik Hansen og Susanne Blyning og Knud Erik Bjerre.	Referent: Bodil Holm
	<b>Dagsorden:</b>	<b>Beslutning / Orientering</b>
	a) Status på genetableringen af præstegårdshaven.	a) Når den sidste beplantning er på plads i august er arbejdet færdigt.
<b>8.</b>	<b>Kontaktpersonen:</b>  a) Orientering om gravermedhjælperstillingen.	a) Orientering
<b>9.</b>	<b>Til orientering:</b>  a) Referat fra samarbejdsudvalgsmødet den 9. juni. – se bilag  b) Brev fra Børnesagens Fællesråd om støtte til udsatte unges konfirmationer.  c) Underskrivelse af referater.	a) Fremlagt  b) Afvises
<b>10.</b>	<b>Eventuelt:</b>	
<b>11.</b>	<b>PR:</b>	